

## 平成 28 年 5 月の航空輸送実績および入域観光客統計の訂正について

本県公表の平成 28 年 5 月の航空輸送実績および入域観光客統計の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正済みの資料については、沖縄県観光政策課ホームページに掲載しております。

また、当該訂正により、平成 28 年 5 月～6 月の入域観光客統計「月報」の累計数値もあわせて修正し、同ホームページに掲載しております。

## 記

## ○訂正箇所

## 【航空輸送実績】

- ・「5 月（月間）」シートのうち、スカイマーク株式会社の沖縄関係全路線の輸送実績、提供座席数
- ・「月間」シートのうち、スカイマーク株式会社の沖縄関係全路線の輸送実績、提供座席数

## 【入域観光客統計】

## 1) 「入域観光客統計概況」

- ・ 1 ページ目/入域観光客数のうち、国内客、合計数
- ・ 2 ページ目/国内客・地域別入域状況における、全地域の入域観光客数、合計数
- ・ 2 ページ目/国内客の地域構成比（グラフの差し替え）

## 2) 「月報」

- ・ 第 1 表/入域観光客数のうち、国内空路客、合計数
- ・ 第 2 表/入域観光客数のうち、「東京」「神戸」「福岡」「名古屋」「茨城」の入域観光客数、合計数

## ○訂正理由

スカイマーク株式会社から平成 28 年 5 月の沖縄関係路線の輸送実績について訂正の依頼があったため。

## ○訂正内容（正誤表）

下表のとおり訂正

## 【航空輸送実績】

| シート名                    | 訂正箇所           | 輸送実績   |        | 提供座席数  |        |
|-------------------------|----------------|--------|--------|--------|--------|
|                         |                | 修正前    | 修正後    | 修正前    | 修正後    |
| 「5 月（月間）」<br>及び<br>「月間」 | SKYの「羽田（東京）」路線 | 16,183 | 23,210 | 34,161 | 33,984 |
|                         | 同「福岡」路線        | 9,682  | 14,883 | 21,240 | 21,948 |
|                         | 同「神戸（関西）」路線    | 3,984  | 4,887  | 5,841  | 6,018  |
|                         | 同「茨城（その他）」路線   | 1,450  | 1,954  | 5,310  | 修正なし   |
|                         | 同「名古屋」路線       | 7,900  | 8,664  | 10,620 | 10,974 |
|                         | 同 合計値          | 39,199 | 53,598 | 77,172 | 78,234 |

## 【入域観光客統計】

| 資料名                         | 訂正箇所                   | ①修正前    | ②修正後    | 差(②-①)  |
|-----------------------------|------------------------|---------|---------|---------|
| 「5 月入域観光客数概況」<br>・<br>同「月報」 | P1・P2・第 1 表「国内客（空路）」   | 478,100 | 490,600 | +12,500 |
|                             | P1・第 1 表・第 2 表「合計（総数）」 | 684,600 | 697,100 | +12,500 |
|                             | P2・第 2 表「東京方面」         | 212,100 | 218,200 | +6,100  |
|                             | P2「関西方面」               | 118,400 | 119,200 | +800    |
|                             | 第 2 表「神戸」              | 14,800  | 15,600  | +800    |
|                             | P2・第 2 表「福岡」           | 53,700  | 58,200  | +4,500  |
|                             | P2・第 2 表「名古屋」          | 40,000  | 40,600  | +600    |
|                             | P2「その他」                | 53,900  | 54,400  | +500    |
|                             | 第 2 表「茨城」              | 1,200   | 1,700   | +500    |